



В столице задержаны должностные лица Центральной акцизной таможни



В рамках расследования Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), задержаны должностные лица Акцизного специализированного таможенного поста Центральной акцизной таможни ФТС России.

Следствием по материалам ФСБ России и СПК ЦТУ ФТС России установлено, что в июне 2020 года главный государственный таможенный инспектор отдела таможенного оформления и таможенного контроля №3 Акцизного специализированного таможенного поста ЦАТ ФТС России вступил в преступныйговор с пока неустановленными следствием лицами, направленный на причинение материального ущерба компании, специализирующейся на торговле ювелирными изделиями. Реализуя задуманное, злоумышленники незаконно приняли



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

решение об отказе в выпуске свыше 60 деклараций на товары, поданным по процедуре экспорта, причинив собственнику ущерб на сумму более 1 млн 770 тысяч рублей.

Следователь Юго-Западного следственного отдела на транспорте продолжает сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, а также выявление лиц, причастных к совершению указанного преступления.

Фигурантам уголовного дела уже предъявлено обвинение, в ближайшее время следователь будет ходатайствовать перед судом об избрании им меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1559628>